



బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేయాలి



మంధని : బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్న సీతాపేట కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజ్ కుమార్, లింగం శ్రీనివాస్

మంధని, నవంబర్ 19: ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మంధని గడ్డపై బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేయాలని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను గడప గడపకూ వివరిస్తూ ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకురావాలని సూచించారు. ముత్తూరం మండలం సీతాపేట గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రావుల రాజ్ కుమార్, లింగం శ్రీనివాస్ ఆదివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి పుట్ట మధూకర్ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్ట మధూకర్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో గ్రామాలన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగాయన్నారు. గ్రామాల్లో పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలన్నారు. యువత సోపాల్ మీడియాను వేదికగా చేసుకొని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించాలన్నారు. తాను చేసిన అభివృద్ధి, చేసిన సేవా కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరవేయాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తూ

ప్రజలను చైతన్యంతులను చేయాలన్నారు. కొత్త పాత అనే తేడా లేకుండా బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని కోరారు. **నాయకుడిగా కాదు.. సేవకుడిగా పని చేసే వ్యక్తి** నాయకుడిగా కాదు.. సేవకుడిగా పని చేసే వ్యక్తి పుట్ట మధూకర్ అని మంధని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ అన్నారు. మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ కు మద్దతుగా పట్టణంలోని ఆరో వార్డులో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గడప గడప వెళ్తూ బీఆర్ఎస్ సర్కారు చేపట్టి అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ పుట్ట మధూకర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓట్లను అభ్యర్థించారు. చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులపై తయారు చేసిన పుస్తకంతో పాటు బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను అందజేశారు. గత ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోయిన పుట్ట మధూకర్ ఇక్కడే ఉండి ప్రజలకు సేవలు అందించారని విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. 2018 ఎన్నికల సమయంలో అబద్ధాలు, తప్పుడు ప్రచారాలతో ఈ ప్రాంత ప్రజలను మోసం చేసి గెలిచిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఒక్క రోజు కూడా ఈ నియోజకవర్గ

- సంక్షేమ పథకాలను గడప గడపకూ వివరించాలి
- మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్

ప్రజలకు సేవ చేయలేదన్నారు. ఐదేండ్ల పాటు అధికారంలో ఉండి ఇటు అభివృద్ధి పనులు చేయక.. అటు ఏ ఒక్కరికీ సాయం చేయకుండా.. మళ్ళీ ఓట్ల కోసం వస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజల కష్టాలు, కన్నీళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టవన్నారు. కేవలం వాళ్లకు కావాల్సి ఓటు, సీటు మాత్రమేనన్నారు. 2014లో పుట్ట మధూకర్ ను ఎమ్మెల్యేగా ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆశీర్వాదించి ఈ ప్రాంతాన్ని ఏ విధంగా అభివృద్ధి చేశారు.. 2018లో గెలిచిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే చేశారో ప్రజలు బేరీజు వేసుకోవాలన్నారు. కేవలం అధికారం కోసం మాత్రమే పాటు పడే వారు కావాలా.. ప్రజల కష్టాలు, కన్నీళ్లు తీర్చే నాయకుడు కావాలా.. అనే విషయాన్ని ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో పుట్ట మధూకర్ ను ఓటు ద్వారా ఆశీర్వాదించి నాయకుడిగా కాకుండా సేవకుడిగా పని చేస్తాడని, నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తాడన్నారు. ప్రజలంతా రానున్న ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పుట్ట మధూకర్ ను ఓటు ద్వారా ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఆరెంపల్లి కుమార్, వీకే. రవి, కుర్ర లింగయ్య, కామితి సమ్మయ్య, నక్క నాగేంద్ర శంకర్, ఎంఎస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పుట్ట మధూకర్ కు కృషి చేయాలి.. మంధని రూరల్, నవంబర్ 19: నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల కష్ట సుఖాల్లో పాలు పంచుకునే పుట్ట మధూకర్ ను ఈ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని



మంధని రూరల్ : సూరయ్యపల్లి గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మంధని : బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ శైలజ, నాయకులు

బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఏగోళపు శంకర్ గౌడ్, జడ్పీటీసీ తగరం సుమలత శంకర్ లాల్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, ఏఎంసీ చైర్మన్ ఎక్కేటి అనంతరెడ్డి, ఆర్ బీఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆకుల కిరణ్, సర్పంచ్ల ఫోరం అధ్యక్షుడు కనవేన శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని ఎక్కానపూర్, సూరయ్యపల్లి, లక్కపూర్, పుట్టపాక, ఆరెండ్, గోపాల్ పూర్, నాగపల్లి, అడవి సోమనపల్లి గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ పాటు పుట్ట మధూకర్ మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ ను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఎన్నో ఏళ్లు

నియోజకవర్గాన్ని కాంగ్రెస్ పాలించినా చేసిన అభివృద్ధి మాత్రం శూన్యమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నదని చెప్పారు. కేసీఆర్ పథకం లేని ఇల్లు.. అభివృద్ధి జరగని ఊరు లేదన్నారు. మనకు సంక్షేమ అమలు కావాలన్నా.. నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలన్నా కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి పుట్ట మధూకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో భీముని పుష్ప వెంకటస్వామి, రోడ్ల మమత శ్రీనివాస్, కెక్కర సునిత, మాసిరెడ్డి శ్రీకళ, మిట్ట సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీ పెగడ శ్రీనివాస్, ఓడెలు, ఆకుల బాపులు ఉన్నారు.



ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

ప్రజా ఆశీర్వాద సభ సక్సెస్

మంధని, నవంబర్ 19 : మంధని నియోజకవర్గంలో రామగిరి ప్రజా ఆశీర్వాద సభ, పెద్దపల్లి జెండా చౌక్ లో ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత నిర్వహించిన రోడ్ షో విజయవంతమైంది. సభలో పాటు రోడ్ షోకు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారిలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ జక్క శ్రీహర్షణి రాకెష్, టీబీ జీకేఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకట్రామ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెంగర్ల మల్లయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి మిరాల రాజిరెడ్డి, మంధని నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇంచార్జి ఈడ శంకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ, దాసరి మమతారెడ్డి, భారత జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంట రాజేష్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు సి. సత్యనారాయణ రెడ్డి, రాచ కొండ లక్ష్మి, ఎక్సలెంట్ ఆనంతరెడ్డి, కొత్త శ్రీనివాస్, ఆకుల కిరణ్, ఎగోలపు శంకర్ గౌడ్,

• ఎమ్మెల్యే కవిత పర్యటనతో బీఆర్ఎస్ లో సూతనోత్తేజం దాసరి రాజలింగం, శంకెసి రవీందర్, మైదం శారద, కుమార్, భాస్కర్, గౌతం శంకరయ్య, బుర్ర పద్మ శంకర్, పల్లె ప్రతిమ పీవీ. రావు, మంజూర్ ఆహ్వాద్, అల్లం పద్మ, జి.తిరుపతి, గాజుల ప్రశాంతి, మారగోని కరుణ కుమార్ స్వామి, ధర్మల రాజసంపత్, మేడగోని ఉమా రాజన్న, జక్కల మత్తయ్య, కాపురబోయిన శ్రీదేవి, బండారి ప్రవంతి శ్రీనివాస్, రేణుక దేవి, బాలాజీరావు, ఓడెలు, గంట రాములు, తిరుపతిరెడ్డి, బొద్దుల లక్ష్మణ్, నల్ల మనోహర్ రెడ్డి, పాల రామారావు, మేకల మల్లేశం యాదవ్, జడల సురేందర్, మానిక శ్రీనివాస్, నాజ్మిన్ సుల్తానా మొహిన్, మొహిన్, వేముల రామారెడ్డి, ఉప్పు రాజు, సలేందర్ జంగంయ్య యాదవ్, మార్కలక్ష్మణ్లు పాల్గొన్నారు.

పుట్ట మధూకర్ కే బీసీల మద్దతు



మాట్లాడుతున్న బహుజన సేన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్

యైటింక్లయినాకాలనీ, నవంబర్ 19 : చట్ట సభల్లో బీసీల ప్రతినిధ్యం ఉండాలనే ఉద్దేశంతో మంధనిలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ బీసీ సంఘాల సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు బహుజన సేన రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్ తెలిపారు. ఆదివారం ప్రెస్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ బీసీలకు సముచిత స్థానం ఇస్తూ, బీసీ సంక్షేమం కోసం పని చేస్తున్నదని తెలిపారు. దీనికాను మంధనిలో బీసీ అభ్యర్థి మధును గెలిపించుకునేందుకు తమ వంతు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఎన్నికల వేళ బీజేపీ బీసీలను మోసం చేసేందుకు కుట్ర పన్నుతుందని ఆరోపించారు. ఇందులో భాగం

విత్తీరాంపూర్ లో వార్డు సభ్యులను బోగం మల్లేశ్వరి చనిపోగా ఆమె కుటుంబ సభ్యులను, కర్క సత్యకృష్ణ ఇటీవల మరణించగా ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పోతుపేటి కిషన్ రెడ్డి, అడవిత్తీరాంపూర్ సర్పంచ్ తుంగాణి సమ్మయ్య, ఓడెడ్డి ఉప సర్పంచ్ దేవునూరి భానుకుమార్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు నిమ్మతి రమేష్, నరెడ్ల రమేష్, ఏఎంసీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నాంసాని సమ్మయ్య పాల్గొన్నారు.

- మంధనిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించుకుంటాం
- బహుజన సేన రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్

గానే రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వస్తే బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామని బీసీలను మోసగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. బీసీలంతా ఒకే వేదికపై వచ్చి బీసీలో బలమైన నాయకుడైన పుట్ట మధుకు మద్దతు పలికి గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. 50 ఏళ్లుగా మంధనిలో ఒకే సామాజిక వర్గం అధికారంలో ఉండి ప్రజలకు తీరని అన్యాయం చేసిందని తెలిపారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లవెల్లి శంకర్, కార్యదర్శి గుడ్ల సమ్మయ్య, బుర్ర ముత్యాలగౌడ్, బూడిద ఓడెలు, సమ్మయ్య, ఆశాకుమారి, కిరణ్, అనిల్, అఖిల్, మట్ల శంకర్, ప్రశాంత్ గౌడ్, మేరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అభివృద్ధి

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 19: బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందని పార్టీ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ స్పష్టం చేశారు. కరీంనగర్ లోని తీగలగుట్టపల్లికి చెందిన బీజేపీ ఓ.బీసీ మోర్చ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాశెట్టి శేఖర్ తో పాటుగా పందకు పైగా మంది యువకులు ఆదివారం మంత్రి నివాసంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.